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Húsvéti családi délután 

 
A húsvét a kereszténység egyik legnagyobb ünnepe. A karácsony után ebben az időszakban van 
lehetőségünk a legtöbb időt családunkkal tölteni. Különösen örömteli időszak ez a gyerekek 
számára, hiszen a húsvéti szokások sok játékot, élményt rejtenek magukban. A jó kedv, a 
kikapcsolódás reményében a Művelődési Ház és a Sárkeresztesi Református Egyházközség közös 
szervezésében Húsvéti családi délutánt rendez, 2012. április 6-án 17.00 órától a Művelődési 
Házban. A rendezvény programjai között szerepel nyuszi simogatás, legszebb húsvéti történetek 
- mesemondás, énekek, gitárzene-, tojáskereső verseny, répaevő verseny, rajzverseny, locsoló-
versmondó verseny, melyre nem csak gyerekek, hanem ifjak, felnőttek, apukák, nagypapák 
részvételét is várjuk (akár saját szerzeménnyel). A hölgyeket, anyukákat, nagymamákat 
Legfinomabb Húsvéti sütemény versenyre invitáljuk. 
 
Szeretettel várunk kicsiket és nagyokat, minden kedves érdeklődőt! 
 

KKKeeelllllleeemmmeeesss   HHHúúússsvvvééétttiii   ÜÜÜnnnnnneeepppeeekkkeeettt   

   kkkííívvvááánnnoookkk   SSSááárrrkkkeeerrreeessszzzttteeesss   vvvaaalllaaammmeeennnnnnyyyiii   lllaaakkkóóójjjááánnnaaakkk,,,   

   aaa   KKKööözzzssséééggg   ÖÖÖnnnkkkooorrrmmmááánnnyyyzzzaaatttaaa   nnneeevvvééébbbeeennn!!!   
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Önkormányzati Hírek 

Tisztelt Lakosság! 
 
Továbbra is fennáll az a lehetőség, hogy az 
állampolgárok személyi jövedelemadójuk 1 %-át 
valamely alapítvány, közhasznú társaság, stb. részére 
az éves adóbevallás elkészítésekor felajánlják. 
Községünkben az alábbi szervezetek jogosultak a 
jövedelemadó 1 %-ának fogadására. 
 
Keresztesi Sportkör               19097116-1-07 
Sárkeresztesi Óvoda Alapítványa    18487583-1-07 
Macher Alapítvány a Sárkeresztesi Iskolások 
Mosolyáért                18488632-1-07 
Sárkeresztesért Egyesület  18497317-1-07 
Bársony István Alapítvány  18498136-1-07 
   
Az elmúlt évben az 1 %-okból befolyt összeget az 
alapítványok igen jól hasznosították. /Pályázathoz 
önrész biztosítása, eszközbeszerzések, stb./ 
 
Tisztelettel kérem Önöket, hogy amennyiben 
lehetőségük van rá, szíveskedjenek jövedelemadójuk 1 
%-át valamelyik helyi alapítvány támogatására 
felajánlani. 
Segítő támogatásukat az alapítványok nevében is előre 
köszönöm. 
Tájékoztatásul közlöm a Sárkeresztesen működő 
egyházak technikai számát: 
 

Református egyház:   0066 
Katolikus egyház   0011 

   

Községi Önkormányzat   

 

Helyi rendeletekből 
 
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Sárkeresztes 
Községi Önkormányzat Képviselőtestülete 2012. 
február 13-i ülésén elfogadta a házszámozás 
szabályairól szóló önkormányzati rendeletet.  A 
rendelet – melyet  a www.sarkeresztes.hu honlapon 
teljes terjedelemben elolvashatnak- 5.§-a szabályozza 
a házszámtábla elhelyezésének szabályait. Ennek 
értelmében:  
(1)  Az épület házszámát jelző táblának (a 

továbbiakban: házszámtábla) lehetőség szerint 
igazodnia kell a közterület névtáblájához és 
közterületenként azonos anyagból, azonos 
méretben és azonos minta szerint kell 
készülnie. Az épület házszámtábláját a 
közterületről jól látható módon fel kell tüntetni. 

(2)  A házszámtáblát az utcafronti kerítésen vagy 
utcai homlokzaton kell elhelyeznie az 
ingatlan tulajdonosának. Amennyiben ez nem 
lehetséges, úgy a házszámtáblát az épület 
falára egyéb, az utcáról jól látható módon kell 
az ingatlan tulajdonosának elhelyeznie. 

(3) Amennyiben egy ingatlanon több épület van, 
melyeknek utcai homlokzatai egymást takarják 
vagy a (2) bekezdés szerint elhelyezett 
házszámtábla az esetlegesen nagy távolság 
miatt a közterületről nem látható, akkor az 

ingatlan homlokvonalán - az első épület 
homlokzatán, kerítésen - is valamennyi, az 
ingatlanon álló épületre vonatkozó házszámot 
fel kell tüntetni. 

(4) Az (1) bekezdésben meghatározott 
követelményeknek megfelelő házszámtábla 
beszerzéséről, kihelyezéséről, szükség 
szerinti cseréjéről és pótlásáról az ingatlan 
tulajdonosa köteles gondoskodni. 

(5)  Amennyiben az ingatlan a 2. § (1) 
bekezdésében leírtak szerint nem beépített, 
vagy az ingatlannal határos közterület nincs 
elnevezve, a tulajdonos az ingatlan helyrajzi 
számát köteles feltüntetni az ingatlan bejárata 
felőli határvonalon. 

 
A községben többször okoz problémát, hogy egyes 
személyek, szervek nem találnak meg címeket (pl. 
mentő, posta, rendőrség, stb.). Éppen ezért kérjük a 
lakosságot, hogy a rendeletben foglalt 
kötelezettségének 2012. augusztus 31-ig mindenki 
tegyen eleget. 
 
A tavaszi és őszi időszakban jellemző, hogy a 
szabálytalan kerti avar égetésekkel kapcsolatosan 
több bejelentés is érkezik. Itt szeretném felhívni 
mindenki figyelmét a köztisztaságról szóló 
önkormányzati rendeletben foglalt szabályokra, mely 
szerint 
 
Az avar és kerti hulladék égetése csak 
hétköznapokon 10.00 – 21.00 óra között, március 1 – 
október 31-ig tartó időszakban – megengedett. 
Avar és kerti hulladék nem égethető tűzgyújtási 

tilalom időtartama alatt. Az avar és kerti hulladék 

között kommunális vagy ipari eredetű hulladék nem 

égethető. 

Avart és kerti hulladékot csak jól kialakított tűzrakó 

helyen és telken szabad égetni úgy, hogy az emberi 

egészséget és a környezetet ne károsítsa, és az égetés 

hősugárzása kárt ne okozzon. A szabadban a tüzet és 

üzemeltetett tüzelőberendezést őrizetlenül hagyni nem 

szabad, s veszély esetén a tüzet azonnal el kell oltani. 

Avar és kerti hulladék csak nagykorú személy 

felügyelete mellett és a lakókörnyezet kismértékű 

zavarása mellett égethető. Az égetés használatának 

helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell 

készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése 

megakadályozható, illetőleg a tűz eloltható. 

Felhívom a figyelmet, hogy a nagyfokú szárazság miatt 

a vidékfejlesztési miniszter 2012. március 11-től 

átmeneti időre országos tűzgyújtási tilalmat rendelt 

el, a tűzgyújtási tilalom visszavonásáig a rendelet 

értelmében tilos az avar és kerti hulladék égetése.   

    Iván Szilvia körjegyző 

http://www.sarkeresztes.hu/


 

         3.oldal                      SK  

Megkezdtük a kultúrház külső felújítására és az előtte 

levő terület rendezésére benyújtott pályázatunk 

második ütemének megvalósítását. A kivitelezést a 

legjobb ajánlatot adó ALBA ÚT Kft. végzi. A beruházás 

legbonyolultabb és legnagyobb költségvonzattal járó 

része a kultúr előtti nyílt vízelvezető árok, közismertebb 

nevén a „gödör” eltüntetése, lefedése úgy, hogy a 

csapadékvíz elvezetés funkcióját nagyobb 

felhőszakadás esetén is maradéktalanul ellássa. A 

napokban megkezdődött a műtárgy vasalása, 

betonozása. A készülő, jóval kisebb méretű, 

gépjárművel is járható, nagy teherbírású vasráccsal 

lefedett víznyelő akna az új térkő borulatú parkoló része 

lesz. A beruházás során a parkolók és a 

járdaszakaszok megépítése mellett megújul az 

útkereszteződés aszfaltburkolata is.  

Az összességében közel 10 millió Ft-os beruházás 

tervezett kivitelezési határideje: 2012. május 14. 

Krähling János  
  polgármester 

    Pályázatok 

Pályázatot nyújtottunk be a társult formában 

működtetett, kötelező önkormányzati feladatot ellátó 

intézmények fejlesztésére és felújítására kiírt pályázati 

felhívásra, melynek keretében az óvoda épületének 

nyílászáró cseréjét, külső hőszigetelését és 

fűtéskorszerűsítését tervezzük megvalósítani.  

A megújuló energiát hasznosító fa aprítékkal működő 

korszerű kazán beépítésével terveink szerint közel 

harmadára csökkenthető az óvoda évi 1,5 millió Ft-os 

gázszámlája. Sikeres pályázat esetén a napokban a 

község területén és az újhegyi szőlőkben ledarált 

szőlővenyige és ágnyesedék, reményeink szerint ősztől 

már az ovisoknak ontja a meleget. 

Művelődési Ház hírei 

Sárkeresztesi Főzőklub 

 

   Idén is szakadatlanul tevékenykednek a lányok és 
asszonyok a keresztesi főzőklub berkein belül. A decemberi, 
gyerekek bevonásával készült mézeskalácssütés után egy 
fantasztikus francia találmány, a spenótos quiche volt a 
téma. Majd egy olasz kulináris érdekesség, az arancini 
következett, mely név sült rizsgombócokat takar. A dolog 
érdekessége az volt, hogy egy tősgyökeres olasz  vezetett 
be minket az aranchini elkészítésének rejtelmeibe. A 
farsangi szezon a fánk sütés jegyében telt, készült farsangi-
szalagos és túrófánk is. Az előbbi, a hagyományos többször 
kelesztős módon, míg az utóbbi egy nagyon gyors 
összeállítás után, így azok számára is érdekes volt a téma,  
akik nem szeretnek túl sok időt a konyhában tölteni. Ez után 
a könnyű ételek kedvelői számára vendégváró saláta 
készült, ami egy zöldségekből, felvágottból és majonézes 
mártásból álló aszpikos eledel. Míg utolsó alkalommal egy  
vitaminbomba, az olasz bruschetta következett, mely egy 
előétel vagy gyors  vacsora, ugyanis elkészítése 10 percet  

 
vesz igénybe. Eredetileg semmi mást nem jelent, mint olajjal 
megspriccelt, fokhagymával bedörzsölt pirított kenyeret, 
amit gyors éhségcsillapításra használtak. Ez az egyszerű, 
ám önmagában is nagyszerű harapnivaló lett tovább 
turbózva paradicsommal, egyéb zöldségekkel, fűszerekkel, 
sajttal. Köszönjük a szorgos háziasszonyoknak, hogy 
bemutatták praktikáikat, sokat tanultunk. Várjuk a további 
nagyszerű ötleteket, valamint, várunk minden kedves 
érdeklődőt, kéthetente szerdán délután 5 órától a 
Művelődési házba! Érdemes eljönni, hisz minden 
alkalommal valami finomságot kóstolunk!  
A következő alkalommal, 
április 4.-én gyűlünk össze 
és újra valami olasz étel - 
különlegesség kerül az asz -. 

   talra. 
 
Bárkainé Sipka Ágnes 

 
 

Előzetes információnk alapján sikeresen vette az 

akadályokat a kultúrház belső átalakítására és 

ennek keretében egy teakonyha kialakítására 

beadott pályázatunk, amit a közeljövőben a 

központi fűtés kialakításának támogatása 

érdekében egy újabb pályázat benyújtásával 

tervezünk kiegészíteni. Vizsgáljuk annak 

lehetőségét is, hogy a művelődési ház fűtése 

energiatakarékos aprítékos kazán beépítésével 

megoldható-e.  

                                                                               
    Krähling János   

polgármester 

 

spenótos quiche 

Munkálatok közben 

Megszépül a 
művelődési ház előtti közterület 



 Művelődési Ház állandó foglalkozásai 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt  
a Művelődési Ház programjaira!  

Hétfő 
16.00 Gyermektorna iskolásoknak. A vidám, sok-sok 
játékkal fűszerezett foglalkozás során mozgáskultúra -, 
testséma-, tér- és kinesztétikus percepciófejlesztés, a 
szem-kéz-láb koordináció javítása, a sorrendiség-, 
ritmus-, egyensúly-, nagy- és finommotorika fejlesztés,  
tartásjavítás történik.  
17.30 ZUMBA fitness edzés.  Az órák látogatásához nem 
kell tánctudás, bármikor be lehet kapcsolódni. Az órák 
árát a résztvevő határozza meg. 
18.30 Sárkeresztesi Figurázó Néptánccsoport próbája. 
A csoport várja lelkes fiatalok jelentkezését. 
Nyitvatartási időben: Szabad foglalkozás (pingpong, 
csocsó, darts, internet, gyerekeknek játszószoba) 
Kedd 
10.00  Baba Klub 
17.00  Nippon Jujutsu Do harcművészeti edzés 
18.30  Női alakformáló torna 
18.30  Senior férfi pingpong 
Nyitvatartási időben: Szabad foglalkozás (pingpong, 
csocsó, darts, internet) 
Szerda 
16.00 Gyermektorna iskolásoknak 
17.00 Izgő-Mozgó játékos mozgásfejlesztő ovis torna. 
Elemi mozgásmintákra és a mozgáskoordináció 
fejlesztésére támaszkodó komplex mozgásfejlesztés. 
Elősegíti az iskolaérettséget, olvasás, írás, számolás 
helyes elsajátítását, térbeli tájékozódást, koncentrációt és 
kitartást. Mindezt változatos eszköztárral, mondókákkal 
tesszük teljessé. Így a gyermekeket játékos formában 
készíthetjük fel az iskolák által támasztott egyre nagyobb 
elvárásoknak. 
17.00 Főzőklub (kéthetente szerdánként) A klubhoz 
bármikor csatlakozni lehet. 
Nyitvatartási időben: Szabad foglalkozás (pingpong, 
csocsó, darts, internet, gyerekeknek játszószoba) 
Csütörtök 
17.00  Nippon Jujutsu Do harcművészeti edzés. 
18.30  Női alakformáló torna 
Nyitvatartási időben: Szabad foglalkozás (pingpong, 
csocsó, darts, internet) 
Péntek 
10.30 Csicsergő Zenebölcsi: Magyar gyermekdalok, 
mondókák, ölbéli játékok 0-3 éves korosztály számára. 
16.30 Izgő-Mozgó játékos mozgásfejlesztő ovis torna 
18.30 Társastánc 
Nyitvatartási időben: Szabad foglalkozás (pingpong, 
csocsó, darts, internet, gyerekeknek játszószoba) 
 

Paál Rita 
Elérhetőség: 

Weboldal: skmuvhaz.ewk.hu 
Telefon: 0670/ 430 45 97 

E-mail: keresztesi.muvhaz@gmail.com 
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2012.03.30-tól minden pénteken 10.30 órától a 

Művelődési Házban! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kedves Anyukák! 

Bízom benne hogy, a jó idő közeledtével kedvet 

kaptok arra, hogy kimozduljatok otthonról 

kisbabáitokkal, egy-egy utatok vezethetne a 

művelődési ház felé, ahol minden kedden 10 

órától 12-ig várjuk a látogatókat. Aki még nem járt 

nálunk, az el fog csodálkozni, hogy a régi 

klubhelység milyen igényesen lett felújítva, 

babaparadicsommá alakítva. Legalább egyszer 

látogassatok el hozzánk! Akik rendszeresen részt 

vesznek összejöveteleinken, azok már tudják, 

hogy a gyermekeik társas fejlődése szempontjából 

is milyen jó ez a közösség, jómagam gyakorló 

anyukaként rengeteg hasznos tanácsra tettem itt 

szert, valamint segített abban, hogy elkerüljük a 

kismamák körében oly gyakori depressziót. 

Szeretném megragadni a lehetőséget, hogy 

segítséget kérjek az olvasóktól. A baba klubban 

oly népszerű csúszda sajnos eltörött. Így már 

balesetveszélyes és bármennyire is szeretnék a 

gyerekek, nem tudják használni. Nagy örömmel 

fogadnánk, ha valakinek lenne otthon felesleges, 

kinőtt műanyag kisméretű csúszdája. A szállítást 

én megoldom! Illetve, ha valaki tudna rá 

lehetőséget, hogy valahogyan megjavítsuk a régit, 

arra is várom az ötleteket! 

Bármilyen kéréssel, kérdéssel forduljatok hozzám 

bizalommal!   

Elérhetőségeim: 20/5637790, 

kovacsne.vvali@gmail.com   

       

Kovácsné Vadász Valéria 

 

Játék közben 

 

mailto:keresztesi.muvhaz@gmail.com
mailto:kovacsne.vvali@gmail.com
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Sárkeresztesért Egyesület hírei 

KIS KARÁCSONY - NAGY KARÁCSONY - 

FALUKARÁCSONY 

Nagy várakozással készültünk a falukarácsonyra. A 
Sárkeresztesért Egyesület az Önkormányzattal közösen, mint 
minden évben, a 2011-es évben is közös karácsonyozásra 
invitálta a település lakóit. 

A délelőtt a készülődés jegyében telt, szorgos kezek 
díszítették az épületet,  az asztalokat, a színpadot, a termet, 
melyre sok szülő a gyermekeit is elhozta, akik szíves-örömest 
vettek részt az ünnepi készülődésben. Az előkészületek után 
ki-ki hazatért, hogy testét, lelkét ünneplőbe öltöztetve délután 
4 órára visszamenjen a Művelődési Házba. Örömmel 
tapasztaltuk, hogy sok ember megmozdult a hívó szóra, és 
bizony - bizony kicsinek bizonyul lassan Művelődési Ház. A 
gyerekek és szülők közös előadásában nagyon szívhez szóló 
Jézus születését megidéző darabot Tóthné Unyi Andrea 
állította össze, és tanította be. A  jelmezek a színpadi 
díszletek a Tóth-házaspár, és a szülői összefogás 
eredménye. Kellemes élményt jelentett a kísérő zenét adó 
Suszter Norbert klarinétjátéka. Az óvodásokból és 
iskolásokból álló szereplők előadását a közönség lelkes 
tapssal jutalmazta, melyet bizony ki is érdemeltek, 
szövegtudásuk, mozgásuk, előadásmódjuk, bátorságuk 
dicséretet érdemel.  

 

Az ünneplőket Krähling János polgármester köszöntötte, 
ezt követően Jakab Sándor református lelkipásztor, majd 
Horváth Emil a Sárkeresztesért Egyesület elnöke osztotta 
meg gondolatait a jelenlévőkkel. Az Egyesület köszöntötte, 
majd könyvjutalommal ismerte el Sárempek Tibornak és 
Schlett Bálintnak kiemelkedő és minőségi munkáját, amit az 
elmúlt időszakban a közösség érdekében végeztek. A 
Művelődési Ház előterében a Gyöngyfűző Szakkör míves 
munkáit, valamint Rideg Ferenc és Igari Balázs fotóit 
láthattuk, melyek  egyesületi életképek, és az elmúlt időszak 
programjait örökítették meg. Szólnunk kell arról is, hogy ez 
egy olyan vendégség volt, ahova a vendégek nem jöttek üres 
kézzel. Kitettek magukért a borosgazdák, megmutatták 
milyen  volt a 2011-es év termése, vörös és fehérboraik 
üstben végezték, értő kezek a Felföldi Ferenc -
 Savanyó László "páros" forralt bort készítettek belőle, amiből 
nem hiányoztak a fűszerek sem. Valódi látványosság volt a 
gesztenyét sütő Sárempek Tibor standja, felajánlásának 
köszönhetően sokan kóstolhatták ezt a finom frissen sütött 
csemegét. A jó időnek köszönhetően az udvaron beszélgető, 
borozgató, gesztenyéző társaságok alakultak ki, mely már a 
karácsony hangulatát idézte a ház előtti hatalmas kivilágított 
feldíszített fenyőfa tövébe, melynek díszeit  az Asszonyklub 
tagjai készítették. Megrakott tálcákkal érkeztek a 
háziasszonyok, édes és sós, mézes és mázas süteményeik 
szemet gyönyörködtetően, ínycsiklandóan sorakoztak  a 
szépen terített asztalokon. Mindenki kedvére válogathatott a 
süteményekből, citromos teáról a Sárkeresztesért Egyesült, a 
forró kakaóhoz szükséges tejről a Sárkeresztesi 

Mezőgazdasági Zrt  gondoskodott. Az Egyesület önkéntesei 
pedig az elkészítés és a  kínálás feladatát szívesen vállalták 
magukra. Sokan itt találkoztak régen látott falubeli 
ismerőseikkel, a dolgos hétköznapok, a rohanás közepette jól 
esett megpihenni pár órára, elbeszélgetni, érdeklődni 
egymásról. Készülni lélekbe a családi karácsonyra, hogy a 
szeretet ünnepe ne csak üres szó legyen, hanem tudjuk 
megtölteni tartalommal. "Ha elmúlik karácsony" akkor is 
próbáljuk meg felidézni azokat a napokat, azokat az 
érzéseket, amik ott a közös ünnepségen eltöltötte szívünket. 
Talán így több mosollyal, megértéssel nézünk az újév új 
kihívásai elé. 

Reméljük sikerült a karácsony hangulatát erre az estére 
odavarázsolni, és mindenkit szívesen várunk a 
Sárkeresztesért Egyesült jövőbeni programjaira. Köszönet 
illeti, akiket nem említettem név szerint, azoknak, akik 
sokszor-és sokat tesznek a közösségért. KÖSZÖNJÜK! 

 

Savanyó Lászlóné 

II. Keresztesi Kolbásztöltés 

A fényes, barna cserépkályha jól végezte feladatát, ontotta 
magából a meleget a Fülöp Kocsma Vadász termében, ahova 
a Sárkeresztesért Egyesület a második Keresztesi 
Kolbásztöltésre várta a falu lakóit. Horváth Emil az Egyesület 
elnöke egyenesen a vágóhídról szállította a friss alapanyagot, 
amelyet szorgos kezek azonnal szeletelni, darálni kezdtek. 
Ezután jött el Kas Sándornak a "Titkos Recept " őrzőjének 
feladata. Tavaly már bizonyított, most ismét rajta volt a falu 
szeme. A kolbász ízesítése következett, mely nagy 
szakértelmet és pontosságot, valamint jó ízérzéket igényel. A 
hús bekeverése után, míg az ízek összeértek, forró tea és 
forralt bor került a dolgos kezekbe, de rövid volt a pihenő, 
mert tölteni kellett a kolbászt. Annyi volt a segítő kéz, hogy 
rekordidő alatt készen lettek, már csak a sütés volt hátra. Az 
idei év újdonságának számított, hogy az asszonyok farsangi 
fánk sütésével koronázták meg a napot. A tészta 
dagasztásából, szaggatásából, sütéséből igyekezett az 
ifjúság is kivenni a részét, érdeklődésük nem csupán a 
nézegetésbe merült ki, hanem tevőleges részesei voltak a 
fánk készítésének. Mivel kezdett sötétedni, meg éhes is lett a 
társaság, a sülő kolbász és a fánk körül beszélgető 
társaságok alakultak ki. Régi ismerősök itt találkoztak ismét, 
de örömmel láttunk újonnan beköltöző lakosokat is, ezért 
szeretnénk mindenkit bátorítani, hogy a Sárkeresztesért 
Egyesület  nyitott, bárki, bármikor bekapcsolódhat, mindenkit 
szeretettel várunk. A takarosan megterített asztalokra 
felkerültek a kisült kolbászok a puha kenyér és mustár 
kíséretében, majd porcukor felhőbe megérkezett az 
időközben kisült farsangi fánk, melyhez az asszonyok saját 
eltevésű baracklekvárjaikat kínálták. A kulináris élvezetek 
megtették hatásukat / meg a jófajta keresztesi bor/kicsit 
halkabb lett a szó, ahogy fogyott az étek, úgy pilledt el a 
társaság, majd megszületett a vélemény: "Ismét jót főztünk". 
A legnagyobb elismerés azonban az volt, hogy kiürültek a 
tálak. Közben a délutánt felváltotta az este és a régi falusi 
esteket idéző hangulatban az együtt maradt társaság 
beszélgetése, anekdotázása, viccelődése igazolta, hogy 
szükség és igény van az ilyen fajta rendezvényre. Későre járt 
az idő mire búcsút vettünk egymástól és a mozgalmas nap 
után ki-ki nyugovóra tért otthonában egy jól sikerült nap 
emlékével. KÖSZÖNET illeti azokat, akik önzetlenül adták a 
munkájukat. 2013-ban ismét találkozunk. 

 

Savanyó Lászlóné 
 

Karácsonyi műsor szereplői 
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Tájsebészet  

2011. 

 

2012. március 1-én 
eseményértékelő és 
díjátadó ünnepséget tartott 
a Gaja  

Környezetvédő Egyesület, ahova hivatalos meghívót kapott 
Egyesületünk a Bársony István tagiskolával együtt. A 
Tájsebészet akció 2001-ben indult környezetvédelmi céllal. 
2006-ban lezárult az országos kampány, de a Gaja 
Környezetvédő Egyesület tovább buzdította a már megtalált 
közösségeket a „Tiszta, rendezett utak és környezet” 
kialakítása, fenntartása érdekében. Célja a tanítás, hogy a 
felnövekvő generációknak a környezetvédelem ne 
megoldandó feladat, hanem a hétköznapjaik velejárója 
legyen. A Tájsebészet 2011. akcióban 25 csapat vett részt, 
összesen 1.500 (!) önkéntessel. Az általunk összegyűjtött 
hulladék mennyisége 350 m

3
, ezzel megközelítően 4 millió 

forintnyi értéket termeltünk. 

 

Kérünk mindenkit, aki a környezetvédelem kifejezést 
meghallja, hogy ne csak a szemétszedésre gondoljon! 
Településünk a fenti akcióhoz faültetésekkel, faápolásokkal, 
parlagfű irtással, madárodú készítéssel és kihelyezéssel, téli 
madáretetéssel, madárgyűrűzési bemutatóval, papír-, és 
elektronikai hulladékgyűjtéssel is csatlakozott! 

Pataki Róbert 

 

2012. március 3-án 

a Parkerdőben. 

 

Az elmúlt időszak alatt 
felgyűlt szemetet 8 fős csapatunk másfél óra alatt gyűjtötte 
össze a Parkerdő  
fái közül, bokrai alól és útjai mentén. Az esemény jó alkalmat 
adott a Parkerdőben szükséges további teendőink 
összegzésére! Legfontosabb az esőbeálló felújítása, újbóli 
felállítása lenne. Tervezzük a területet átszelő különféle 
taliga- és szekérutak kitisztítását ugyan úgy, mint a - télen jó 
szolgálatot tett - 2 db madáretető karbantartását, 
kapacitásának bővítését. A szemétszedéshez a kesztyűket 
köszönjük a GIGI Kft.-nek, a hulladékok szelektív válogatását 
pedig Fülöp Jánosnak! 

Pataki Róbert 

 

 

 

 

 

 

Erdei Tornapálya környezetének 
szépítése 

 
2012. március 10-én 
kellemes időben 
gyülekeztünk az Erdei 
Tornapálya mellett, hogy 
környezetét kicsit szebbé 
varázsoljuk. Varázsláshoz 
itt nem kellett sok 
segédeszköz és 
különleges varázsige sem! 
Kezeinket a GIGI Kft. 
termékeibe bújtatva, némi hajolgatás - esetleg törpejárás - 
mellett hamar teliszedtük zsákjainkat az egyéb helyekről 
származó, környezetidegen termékekkel. Akciónkat a II. 
Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola Bársony István Tagiskolájának támogatásával végeztük 
- köszönjük a tagintézmény vezető úr részt vételét is! A 
hulladékok szelektív válogatását két "Rákóczis" diák Flóra és 
Emese végezte különös gondossággal. Ibolyának köszönjük a 
meglepetésként felszolgált tejszelet. Finom volt!                                  

Pataki Róbert 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2012. április 28-án várunk 

minden érdeklődőt a 

parkerdei esőbeállónál 

madárgyűrűzési 

bemutatóra! 
Pataki Róbert 

Kulturális nap! 
 

Egyesületünk ebben az évben Kulturális 
napot kíván szervezni, ahol bemutatkozási 
lehetőséget kapnak a községünkben élő, 
valamilyen művészeti ágat amatőr vagy 
professzionális szinten művelő lakosok. 

Keressük és hívjuk azokat, akik szívesen 
bemutatnák képző- ipar- népművészeti 
alkotásaikat, előadnának verset, prózát, 

zenei darabot, egyénileg vagy csoportosan. 
Az eredményes szervezés érdekében 

kérünk, hogy ismerőseid, barátaid körében is 
ismertesd felhívásunkat! 

 
A kulturális nap tervezett időpontja: 2012. 
Iván napja (június 24.) vagy az a körüli 

hétvége. Helyszínek: a Sárkeresztesi 
parkerdő, illetve a Művelődési Ház. 

Megfelelő számú jelentkező esetén, a 
tervezett programokról részletes 

megbeszélést tartunk. 
 

Várjuk egyének vagy csoportok 
jelentkezéseket –április 6-ig- az alábbi 

telefonszámon, vagy e-mailen: 
20/474-2412, emil@kdtvizig.hu 

 
Köszönettel:  

Sárkeresztesért Egyesület vezetősége 

Az oklevél és ajándékcsomag 
átvétele után 

Indulás előtt 

8 zsák szemetet gyűjtöttünk 

 

Végeztünk a válogatással is 

 

Szemétszedést 

szerveztünk 
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Előzetes ismertető az Egyesület tervezett 

programjaiból 

Ma már elmondható, hogy a parkerdő mindenki kedvenc 

kirándulóhelye. Ezért is tartjuk fontosnak, hogy folyamatosan 

figyeljük és gondozzuk a területet. 2012. április 21-én 

szombaton 9.oo órától aktív kikapcsolódásra hívunk és 

várunk kicsiket és nagyokat, fiatalokat és idősebbeket, 

mindenkit, aki szívesen venne részt egy jó hangulatú közös 

munkában. Ennek keretében tervezzük a gyalog- és 

tanösvények kialakítási munkáit, a megrongálódott erdei 

építmények ápolását, az esőház helyreállítását. Megkezdjük a 

kerekes kútnál tervezett madáritató földmunkáit. Az érdeklődő 

résztvevőket "idegenvezetés" keretében megismertetjük a 

parkerdő állat  és növényvilágával. A napot bográcsozással, 

szalonnasütéssel zárjuk.  

Május 27-28-án kerül sor a Pünkösdi Napok 

megrendezésére: ebben a Nyitott Pincék-programra. Most is 

számítunk a gazdák segítő közreműködésére, a helyi 

tánccsoport színvonalas előadására. A Pünkösdi Kupa 

kispályás futball mérkőzésein és Hétpróba versenyén 

lehetőség nyílik sportolásra. Ekkora tervezzük a parkerdőben 

két tájékoztató táblának az avatását. Számítunk a falubeliek 

ötleteire, amivel még színesebbé, meghittebbé tehetjük e 

sikeres rendezvényt.  

 

Sárkeresztesért Egyesület vezetősége 

 

 

 

 

 

Szatmári kirándulás 
Kirándulást szervezünk 2012. Július 26 – 29. között 

Mátészalka és környékére. (4 nap, 3 éjszaka).  A kirándulást 
autóbusszal tervezzük, Mátészalkán szállással, és napi kettő 
étkezéssel.  
 

Egy kis ízelítő az ország általunk ritkán látogatott környékéről 

melyet most szeretnénk jobban megismerni.  

„Szatmár, széle ez az országnak, itt jelzi a térkép legkeletibb 

pontját. Itt ma is együtt él a háborítatlan természet - minden 
szépségével – és a mérhetetlen társadalmi ellentmondások 
sokasága.” 
 
Ez a táj Kölcsey Ferenc, Móricz Zsigmond és Esze Tamás 
szülőhelye; Itt kanyarog a Tisza, a Szamos és a Túr. Itt 
található a középkori Magyarország legtöbb és legrégebbi 
templomainak együttese; a Túrisvándi vízimalom; a 
Szatmárcsekei csónakos-fejfás temető; a Vajai, Perényi, 
Báthory család ősi birtokai és kastélyai; a Beregi hímzés; és 
itt található a híres Szatmári, Tarpai, Panyolai szilvapálinka. 
 
Várjuk minden kedves sárkeresztesi lakos jelentkezését, aki 
szívesen részt venne egy közös jó hangulatú kiránduláson. 
Természetesen, gyermekek is részt vehetnek. Állatkert 
látogatás, strandolás, csónakázási lehetőség, helyi ízek 
kóstolása.  A részletes program kialakítása rajtunk múlik, 
melyet közösen megbeszélés alapján véglegesítünk. 
Csoportunk vezetését egyesületünk tagja, Mátészalka 
születte Tóth Péter vállalta. 
 
Várható költségek, melyek tartalmazzák: az autóbusz, 3 

éjszaka szállás, 3 reggeli, 4 főétkezés költségét: 

Kollégiumi elhelyezés esetén:  
23-26.000 Ft/Fő. 
Panziós elhelyezés esetén 
 28-31.000,- Ft/Fő. 
 
A költségek a belépődíjakat nem tartalmazzák. 
Jelentkezni a 70/453-3022 telefonszámon lehet május 15-ig, 

előleg befizetésével.                

Sárkeresztesért Egyesület vezetősége

Hírek a Bársony István Tagiskolából 

 

 

 

Versenyek, eredmények 

Vida Máté András 4. osztályos tanuló bekerült a j-ly Helyesírási Verseny megyei döntőjébe.  A 
negyedikesek 4 fős csapata több forduló sikeres teljesítése után bejutott a "Jeles napok a 
hagyományok tükrében" levelezős csapatverseny megyei döntőjébe. Kovács Máté 3. 
osztályos tanuló 34. lett 238 ügyes kis matekos közül a Zrínyi Matematika Verseny megyei 
fordulóján. Iskolánk csapata a Zrínyi versenyen a 3. évfolyamon 16. lett 42 iskola csapata 
közül. A negyedikesek a 19. csapathelyezést érdemelték ki a 33 induló iskola csapata közül. 
Részt vett Molnár Balázs (4. o.) a Megyei Közlekedési Ismeretek versenyen. Most készülünk a 
székesfehérvári Vörösmarty és II. Rákóczi iskola különböző versenyeire, valamint a 
Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny helyi fordulójára. Helyben rendezzük  meg a 
"Kikeleti költőcske" Költészet napi vetélkedőnket április 12-én. 

FIGYELEM! 
 

Április 21-én, szombaton 8-12 óráig lesz az iskolánál 
papír és elektronikai hulladék gyűjtése. Kérjük szépen 

minél többet hozzanak el a hulladékokból erre az 
alkalomra. A papírhulladékot az utcákon, a közlekedést 

nem zavarva ki lehet tenni, összeszedjük. 
 

Köszönettel: Szarvas József tagiskola vezető 

 

Izinger Lilla Mónika " 
Jó tanuló, jó sportoló díj 

 

Március 15. emlékére műsor 
és ünnepély 

Emlékezetes karácsonyi 
műsorunk 

 

Madárkalács készítése 
Környezetvédelmi szakkörön 

 

Molnár Gergő.László,  Alba 
Volán Sapa Fehérvár U10 
mini csapatának játékosa 
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Hitélet 
 

Vigaszt várunk, hisz kevés az erőnk. A vigasz erőt ad, hogy 

keressünk, kincset találjunk és boldogan tudjunk húsvétban 

ünnepelni. Erre hitben minden esélyünk megvan, mégis a valóság 

mégis más képet mutat: elhatalmasodott rajtunk az 

aggodalmaskodás, a megfáradás és a csüggedés. Hozzánk szól az 

ige ilyen helyzetben is: „Legyen velünk kegyelem, irgalom, békesség 

az Atya Istentől és a Jézus Krisztustól”! (2 Ján 3). Isten elküldte 

megbízottjait, hogy kiáltó szó legyenek a „pusztába kerülteknek” és 

vigasztalják népét. Mennyei Atyánk szól hozzánk és kérdéseket tesz 

fel számunkra: Miért vagytok félénkek (Mk 4, 40), ne 

aggodalmaskodtok (Mt 6, 34), ti kicsinyhitűek (Mk 11, 31), kérdezte 

Jézus a tanítványokat és kérdez minket is? Miért van félelem, 

feszültség a kapcsolatainkban? Miért vannak belső vívódások, 

keservek szívünkben és szükség? Miért van vívódás, kimerültség és 

végső megfáradás csontjainkban? Mert nem helyes az életünk iránya, 

nincs bűnbánat, se megtérés, se öröm az életünkben. Mert a halál és 

a fájdalom alagútjaira fokuszálunk, s nem az élő és a feltámadott 

Jézusra. Olyanok vagyunk, mint az első tanítványok, akik fájdalmas 

képpel jártak, mert nem volt élő Jézusuk, aki őket vigasztalja és 

vezesse. Az angyalok új lelki és mennyei élet felé vezették őket:  

 

„Miért keresitek a holtak között az élőt? Nincsen itt, hanem 

feltámadott (Lk. 24, 5-6)”. Az élő Jézus szól ma is hozzánk minden 

igehirdetésben, csak lelkünk hallja meg a Szentlélek üzenetét, ne 

csak a fülünk. Mélyen érint meg Jézus a fájdalmainkban és 

szenvedéseinkben, csak nyissuk meg szívünk és lelkünk Jézus iránt! 

És megválaszolatlan imádságainkra is választ nyerünk a feltámadott 

Jézusban: „Én veletek vagyok a világ végezetéig (Mt. 28, 20)”. Ez az 

új irány a feltámadott Jézushoz vezet és a tamási hitetlenségeinkben 

meggyőz, új életet és új hitet ad. Mert ha Jézushoz mész, új lelki 

életet nyersz, és Ő maga győz meg téged. Mint Tamást, aki a 

feltámadott Jézus sebeibe tette kezét és ezt mondta: „én Uram és én 

teremtőm”. Ekkor már megvallotta hitét. Erre azért is szükségünk van, 

hogy megerősödjünk hitben. Ez a szenvedésben megtalált kincs, amit 

Jézus mindannyiunknak ad. És másnak is, hogy örök életük legyen: 

„Ha száddal Úrnak vallod a Jézust és szíveddel hiszed, hogy Isten 

feltámasztotta őt a halálból, akkor üdvözülsz” (Róma 10, 9). Jézus 

mondja: Én vagyok az élet kenyere: aki énhozzám jön, nem éhezik 

meg, és aki énbennem hisz, nem szomjazik meg soha” (János 6, 35). 

Járuljunk Jézushoz, éljünk vele és általa, hogy a feltámadás 

reménységét és valóságát megnyerjük! Boldog, áldott húsvéti 

ünnepeket. Ámen.  

Jakab Sándor lelkipásztor, Sárkeresztes-Mohai Társegyházközség

 

Már az emberiség kultúrájának kezdetén művelni és őrizni kellett az 
Édenkertet (1 Móz 2, 15). Ma is felszólít az ige, hogy a mi 
„édenkertünket” műveljük és őrizzük. Az édenkert értékessé tette a 
tájat és az emberek életét. A szőlőmunkások mai munkája által 
értékesebbé válik a táj és Sárkeresztes is. Jézus is észrevette a 
szorgos, vagy a gonosz szőlőmunkásokat és róluk példázatokat 
mondott. Eljárt vacsorákra, ahol szívesen beszélgetett az 
emberekkel. A mi vacsoránkon a kőtörő példázata is előkerült, aki 
tudta, hogy 99 ütés után a 100. ütésre fog a szikla elhasadni. De mind 
a 99 ütés fontos volt, nemcsak a 100. ütés. Mi is szeretnénk, hogy 
egy csapásra minden gondunk megoldódjon. De szorgalmasan kell 
99 mozdulatot, vagy szakmai munkát végeznünk, míg a századik 
munkavégzéssel együtt meghozza a kitartás a várt eredményt. Ilyen 
eredmény a munkától, verítéktől és napfénytől gyöngyöző a bor is.  
Milyen csoda, hogy az Úr újra termést adott. Mindenféle növényt 
nevelt az Úr a mi újhegyünkön is, ahol a szép keresztesi szőlőskertek 
találhatóak. Ám azt is észrevettük, hogy nemcsak a szőlőskert 
művelése nehéz. Ma már a „gondűző édenkert” megőrzése a 
nehezebb, mert nemcsak a szélsőséges időjárás, vagy a növények 
betegségei okozhatnak gondot. Őriznünk kell a társadalmi és 
környezeti katasztrófáktól fenyegetett kis „édenkertjeinket”, mert 
vannak pl. olyan iparilag szennyezett környezetek, ahol már gondolni 
sem lehet gyümölcstermésre. Hálásak is vagyunk, hogy tavaly jobb 
volt a szőlőtermés is, mint 2010-ben, amikor csak 21 minta érkezett. 
Most 36 mintát értékelt a neves zsűri (elnöke Tálos Tamás, a 
magyarországi Borrendek országos szövetségének alelnöke, a 

Magyar Borakadémia tagja). A jó 
szó bíztatta a gazdákat, 
reménységet és megerősítést 
nyertünk a napokban 
megrendezett gazdák 
összejövetelén, ahol nagyszerű 
volt a közösségélmény. A finom 
vacsora is kitűnő volt. Arany 
minősítést nyertek: Fülöp János 
(kékfrankos rosé), Dávid György 
(cabernet savignon), Vadász 
Ferenc (ezerjó), Guti Attila 
(tramini), Szemlei József (vegyes 
fehér). Ezüst minősítést nyertek: 
Mészáros Károly (blauburger), 
Vadász Ferenc (olaszrízling), Guti 

Attila (shardonay), Pénzes Sándor (rizling), Fülöp János (olaszrizling), 
Szabó Lajos (vegyes fehér), Papp Lajos (vegyes fehér), Alföldi Gábor 
(vegyes fehér), Naszályi Imre (vegyes fehér), Papp Lajos (vörös), 
Alföldi Gábor (vörös), Végh István (vörös). Bronz elismerést nyertek: 
Soós János (vegyes fehér), Mészáros Sándor (vegyes fehér), Vadász 
ferenc (vegyes fehér), Mészáros Károly (vegyes fehér), Háder József 
(vegyes fehér), Dávid Tibor (vegyes fehér), Soós János (vörös), 
Mészáros Károly (vörös). Köszönjük annak a 16 szorgos személynek, 
akinek a munkája révén ez a jól szervezett este sikeressé vált.  

Jakab Sándor lelkipásztor, Sárkeresztes-Moha Társegyházközség 

 

 

 

 

 

 

 

1.    Meghívó: teadélutánra és beszélgetésre (megbeszélés nagycsütörtökön, ápr. 5.-én, d.u. 18 órától a művelődési   házban, a   
könyvtárban): Híres korok és híres emberek, beszélgetéssorozat és Krisztus  elhívása. 
2.    Nagypénteken d.e. 10 órától istentisztelet. D. u. 17 órától húsvéti családi program a Művelődési Házban 
3.    Nagyszombaton kirándulás az ifisekkel 
4.    Vasárnap húsvéti istentisztelet úrvacsorával d.e. 10 órától 
5.    Húsvét második ünnepe d.e. 10 órától 
6.    Május 6-án édesanyák vasárnapja d. e. 10 órától 
7.    Május 17-én du. u. 18 órától teadélután és megbeszélés a könyvtárban, a művelődési házban (d.e. 10 órától i.t., mennybemenet 
ünnepe) 
8.    Május 27.-én pünkösd vasárnapján d.e. 10 órától istentisztelet és úrvacsoraosztás, május 28-án pünkösd hétfőn d.e. 10 órától 
istentisztelet. 
9.    Június 22-24-ig REND fesztivál Székesfehérváron 
10.   Balatonfenyvesi ifjúsági tábor (időpontot közöljük) és becsengető gyerektábor aug. 23-25-ig. Családi és   
       gyülekezeti nap aug. 25-én, a Hajnal halastónál („halászlé-fesztivál”).Meghívottunk a Hungaricum együttes. 

A vigaszt hozó Jézus – a szenvedésben megtalált kincs 

Az édenkert és a sárkeresztesi borkultúra 



Add el, ha neked  

már nem kell! 

 
Itt eladhatod, ha kinőttétek, meguntátok, vagy kettő 
van belőle! 
2012. április 21-én 9-12 óra között szeretnénk 

ismét használt cikk börzét rendezni a művelődési 
házban. A börzére várjuk azok jelentkezését, akik 
szívesen eladnák feleslegessé vált ruhaneműiket, 
lakástextilt, illetve használati eszközt, játékot, 
hiszen ez még más számára értékes és 
használható lehet! 
Asztalfoglalás helyszűke miatt csak korlátozott 
számban lehetséges április 20-ig Kovácsné Vadász 
Valériánál az alábbi elérhetőségeken: 
Telefon: +36205637790 
Email: kovacsne.vvali@gmail.com 
Jó idő esetén kiköltözünk a művelődési ház elé, 

ezért akinek van otthon kemping asztala, hozza 
magával! 
Szeretettel várunk minden böngészni szerető 

érdeklődőt, aki szívesen vásárolna jó állapotú, de 

használt ruhákat, és egyebeket. 
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Gyógynövény és Életmód Klub 

Mire jó a medvehagyma? 

Fokozza az étvágyat és az 
emésztőrendszer működését. 
Vérnyomáscsökkentő és vérzsír 
csökkentő hatása ismert, C-vitamin 
tartalmának köszönhetően pedig javítja 
a szervezet ellenálló-képességét.A népi 
orvoslás a medvehagymát termesztett 
társához hasonlóan felső légúti 
megbetegedések megelőzésére és a 
kialakult hurut súlyosságának 
csökkentésére, továbbá bélfertőtlenítő, 
emésztést javító tulajdonsága miatt 
egyes emésztési panaszok kezelésére 
alkalmazza. 

Tudományos megfigyelések szerint 
vérnyomáscsökkentő hatású, lassítja a 
koleszterin lerakódások kialakulását az 
érfalban, javítja a végtagok keringését. 
Laboratóriumi körülmények között a 
fokhagyma és a medvehagyma a 
vérszérum koleszterin szintjét 
csökkentették az alkalmazott 
hagymaadagok, a kéntartalmú 
tioszulfinátok, ajoének és ditiinek 
mennyiségétől függően a koleszterin 
szintézis befolyásolása révén. Szerves 
oldószerekkel képzett hagymakivonatok 
a koleszterinszintézist jelentős 
mértékben (akár 40%-ban) mérsékelték. 
A hagyma rendszeres fogyasztása a 
koleszterinszint csökkentésének és így 
számos szív-érrendszeri megbetegedés 
megelőzésének természetes 

gyógymódja.Enyhe vérlemezke- 
(trombocita-) összecsapódást gátló 
aktivitással is rendelkezik. 
Véralvadásgátló szerekkel történő 
együttszedése nem javasolt, mert a 
vérzés létrejöttének kockázata 
fokozódhat. A megnövekedett 
vérzéshajlam miatt nem szabad 
hagymát enni műtétek előtt, és csak 
orvosi felügyelet mellett megengedett 
véralvadásgátlót, nem-szteroid 
gyulladáscsökkentőt szedő betegek 
számára a rendszeres 
hagymafogyasztás. 

Népi megfigyelés, hogy a hagyma 
bőrön történő külsődleges használata 
(borogatásként, lemosásként) jótékony 
hatású egyes gombás fertőzések 
kezelésében. Érzékeny bőrű egyének 
esetében azonban fokozott óvatosság 
szükséges, mivel az alkalmazása során 
bőrgyulladás jelentkezhet bőrkiütés, 
bőrpír formájában. Ilyen esetben 
használata felfüggesztendő. Érdemes 
először csak kis területre felvinni, és 
csak akkor alkalmazni kiterjedten, ha 
nem alakul ki hatására kellemetlen 
bőrreakció.Bár humán klinikai 
eredmények nem támasztják alá a 
hagyma vércukorszintet és inzulin 
termelődést befolyásoló hatását, ennek 
ellenére cukorbetegek esetében ajánlott 
hagymakivonatot tartalmazó 
készítmények szedése esetén a 
vércukorszint rendszeres ellenőrzése. 

Érdekesség: 

 Nyugat-Európában olyannyira 
kedvelt fűszernövény, hogy a 
tömeges gyűjtés veszélyeztetni 
kezdte állományát, ezért védetté 
nyilvánították. Hazánkban is 
igyekeznek védeni, - a védett 
területeken gyűjtését nem 
engedélyezik -, de még nem 
védett. 

 A medvehagymából kiváló pesto 
és saláta is készíthető. 

 A bioélelmiszerek kedvelt 
fűszernövénye. 

Aki alaposan megismerte, -  az a 
védett természeti területeken 
engedéllyel, illetve tulajdonosi 
hozzájárulással - tavasszal szedheti 
az erdőkben, hiszen nem 
védett."  Egy növényről csak egy 
levelet szedjünk le, így az évelő 
hagyma a következő évre is erőt tud 
gyűjteni. Aki azonban nem 
tökéletesen biztos a dolgában, 
jobban teszi, ha beszerzi, hiszen több 
hasonló, mérgező növénnyel 
téveszthető össze! 

Keresztesi Gyógynövény és Életmód 
Klub 

 

165 ember

165 ember összefogásának köszönhetően megvalósult a két 
évvel ezelőtt született terv, és áll a Balatoni út külső 
körforgalmának közepén Fehérvár Székely kapuja. Az ötlet 
2010 augusztusában Szegeden a Székely Himnusz Emlékmű 
avatásának napján született. 2011. május 22-én a Botond 
napi vásáron indítottuk a gyűjtést, és kezdtük el a szervezést. 
Brájer Éva maroshegyi képviselő asszony is támogatta a 
kezdeményezést, amihez egymás után csatlakoztak a 
magánszemélyek, cégek és intézmények. Csíkszereda, 
Székesfehérvár testvérvárosa biztosította a tölgyfát, ottani 
faragó végezte a műalkotás szintű szakmunkát. Ghyczy 
Zsuzsanna és Vojtek Tímea minden ellenszolgáltatás nélkül 
végezte el a tervezést, Kanizsay Zsolt tagunk ugyancsak 
minden ellenszolgáltatás nélkül járta végig az előzetes 
egyeztetéshez szükséges hivatalos eljárási utat. Hosszan 
sorolhatnám még támogatók listáját, akik nevét a kapu belső 
felén emléktábla örökíti meg.  

A Szabadbattyán felöl érkezőket a „Miatyánk Istenünk 
bennünk van országod” felirat köszönti. A kapu belső felén 
„Állíttatta a székesfehérvári és csíkszeredai önkormányzat 
valamint a Fejér Szövetség” szöveg olvasható. 2012. március 
21-én került sor a ünnepélyes avatásra. Szinte valamennyi 
környékbeli hagyományőrző csapat képviseltette magát. Eljött 
Ráduly Róbert csíkszeredai polgármester, Cser Palkovics 
András Székesfehérvár polgármestere, Izsák András a 
Székely Nemzeti Tanács elnöke és számos társadalmi 
szervezet képviselője 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nehéz szavakba önteni az élményt, amit ott átéltünk ezen a 
régóta várt napon, a meghatottság és büszkeség érzése 
váltogatta egymást lelkünkben. Elégedetten tértünk 
nyugovóra, hiszen sikerült egy keveset gyógyítani a 2004. 
december 5-én esett sebeken, és tettünk egy lépést a 
Székely Autonómia ügyéért is.                                  

Fórizs József, Fejér Szövetség Sárkeresztesi Tized 
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Keresztesi SK – Szabó Miklós edző értékelése

„„Második téli felkészülésemen vagyok 

túl Sárkeresztesen, büszkén 

mondhatom, hogy a játékosaim és én is 

elégedettek lehetünk eme időszakkal, 

főként az elvégzett munka tükrében. 

Azt, hogy a téli időszakban milyen 

mennyiségű és minőségű munkát végez 

el egy csapat, a csapat tervei és 

küldetéstudata határozza meg.  Amikor 

ideérkeztem Keresztesre, akkor olyan 

csapatot álmodtam meg, amelyik 

harcban áll a feljutásért, amelyikért 

szívesen vált jegyet a szurkoló, amelyik 

megfelelő szórakozást nyújt a nézőnek 

és játékosnak egyaránt. Ha megfelelő a 

munka és jól megtervezett, akkor 

fejlődés nyomon követhető, de a csapat 

jelenlegi helyzetében az előre lépéshez, 

még a legapróbbhoz is, rengeteg 

energiát kell befektetni. A tabellán 

elfoglalt helyünk, illetve a meghatározott 

céljaink arra „köteleznek” minket, hogy 

komolyan készüljünk minden adott 

feladatra, ennek megfelelően heti 

három edzést tartottam január eleje óta. 

Minden csapatommal korán kezdem 

meg a felkészülést, különösen a télit, 

mivel a társadalmi szokásoknak 

megfelelően ilyenkor a játékosok 

eltunyulnak, ezért jelentős odafigyelés 

és erőkifejtés szükséges ahhoz, hogy 

mozogni kezdjenek, éppen ebből az 

okból kifolyólag időben 

versenyállapotba kellett hozni őket. 

Kitartó szervező és kutató munka 

eredményeként a Németh László és a 

Tolnai utcai általános iskolákban, kitűnő 

körülmények között, illetve heti egy 

alkalommal kinti edzésen készültünk fel 

a mérkőzésekre, január végétől 

kezdődően a rajtig hat edzőmérkőzést 

játszottunk. A csapatunk honlapján, a 

keresztesisk.gportal.hu-n, melyet 

ajánlok szíves figyelmükbe, 

megfogalmaztam már, hogy az első 

meccsünket játszó csapatot az utolsó 

meccset játszó csapatunk gólokkal 

verné, bár tudom, ez csak fikció, a 

fejlődés ütemét így tudom a legjobban 

érzékeltetni. Hat meccsből négy 

alkalommal győztünk (VIDEOTON 

BARÁTI KÖR IFI (megye III.) 2:1, 

PÁTKA (megye II.) 2:0, PÁKOZD 

(megye I.) 7:1, VIDEOTON BARÁTI 

KÖR FELNŐTT CSAPAT 7:0), míg 

Fehérvárcsurgótól (megye II.) 3:2-re és 

az első lejátszott mérkőzésen 

Magyaralmástól (megye III.) 4:2-re 

kaptunk ki. A mérkőzések eredményei 

hol tükrözik a valóságot, hol nem, a 

lényeg, hogy remek felkészülésként 

szolgáltak. Volt lehetőség többféle 

elgondolást kipróbálni, az új játékosok 

mindegyike (Vörös Gábor, Répási 

Norbert, Csapcsár Dávid, Igari Krisztián, 

Pál Domonkos) játéklehetőséghez 

jutott. Külön szeretném megköszönni, 

hogy lehetőségünk volt a termekben és 

a Videoton műfüves pályáján 

meccseket játszani, mert mindegyik 

alkalom anyagi áldozattal járt. A 

játékosok edzéslátogatottsága 

megítélésem szerint jó, a legutóbbi 

edzésen például 16 fő volt jelen, ez 

mindenképpen örvendetes. 

Feladatunkat komolyan vesszük, 

szeretnénk minél jobb eredményt elérni, 

illetve azt, hogy Sárkeresztesen 

büszkék legyenek ránk. Örvendetes, 

hogy szintünkön komoly tényezők 

vagyunk a régió labdarúgásában, 

külsőségekben is igyekszünk 

labdarúgócsapatként megjelenni. 

Remélem, van közünk ahhoz, hogy 

elindult a Bozsik programban 

Sárkeresztes, azok a gyerekek, akik 

kedvet kaptak a focihoz, talán nem csak 

Messit akarják utánozni, hanem Füri 

Béla szabadrúgásait is. Közeli tervünk 

az ifjúsági csapat létrehozása, az 

utánpótlásképzés fejlesztése, erre a 

szándék és az akarat megvan, remélem 

játékosok is lesznek hozzá.         A 

bajnokságban a célunk annak 

megnyerése, ehhez a kemény és 

eltökélt munkát ígérhetem, remélem 

minden adott lesz hozzá a tavasszal. 

Szurkolóinkra számítunk, velük együtt 

remélünk szép tavaszt, várjuk őket 

minden mérkőzésünkre szeretettel.” 

Szabó Miklós  edző  

 

     Látogatás a 

Videoton FC Sóstói Stadionjába 

2012. március 8-án a Bozsik programban résztvevő sárkeresztesi gyerekek 

meglátogatták a Videoton FC stadionját, ahol megnézhették a csapat ereklyéit 

és edzésüket, valamint személyesen találkozhattak Nemanja Nikolic csatárral, 

aki számos kérdésre válaszolt, és együtt focizott a gyerekekkel. Élményekben 

gazdagon, apró ajándékokkal tértek haza gyerekeink. Természetesen mi sem 

mentünk üres kézzel, megajándékoztuk kedvenc játékosunkat egy 

Sárkeresztes címerével ellátott pólóval. Köszönöm a szülők segítségét. 

Továbbra is várjuk 7-11 éves korig gyerekek jelentkezését: 0670 230 0352

                  Molnárné Kata 

 
 


